Tema ypoky. Po3B’si3yBaHHs 32/1a4 i BIpaB

1. MeToa 3BegeHHs norapndmMivyHOro piBHAHHSA 40 anredbpaiyHoro

lMpuknad. Po3B'sxiTb piBHSAHHSA log > X 3log, x = 4.

Po3zs'sizanns
Mo3Ha4nmo log, x vepes y. [laHe piBHAHHA Habepe Burnsay:

y:=3y=4; y'-3y-4=0; Vi=4;y,=-1.

3Biacu log,x =4, log,x =-1;

x=2% x=2"
1
x =16, x= 2
. 2
lNepesipka: 1)log2 16 -3log, 16 =16-12=4;

1 1
2 -3Jog, 2 =-1+3=4,

2
2

2) log

1
Bionoeiob: 16; 2 .

2. MeTog noTeHLuitoBaHHSA
lMpuknad. Po3B'sxiTb PiBHAHHS logs(x — 1) + logs(x — 2) = logs(x + 2).

Posze'sizanns
[MponoTeHuitoeEMO JaHy PIBHICTb | 04epPXUMO:

logs((x—1)(x=2)) =logs(x +2); (Xx—1)(x=2)=x+2; X*=2X—-X+2=X+2;
xX*—4x=0; X(x—4)=0; x=0abo x = 4.
[lepesipka:

1) 3Ha4yeHHSA x = 0 HEe € KOPEHEM PIBHAHHS, TOMY LLO BMUpa3u logs(x — 1) i logs(x
— 2) He MarTb cMuUcny npu x = 0.

2) logs(x—1) + logs(x—=2) = logs(4—1) + logs(4-2) = logs3 + log:s2 = logs(2-3) = log:6.
logs(x + 2) = log<(4 + 2) = log-6.



OTxe, X =4 — KOpiHb.
Biornosiok: 4.

3. MeToA 3BeaeHHA norapmdmiB A0 OOHIEl | TIET )X OCHOBM

log,
Mpuknad. Po3B'axiTb PiIBHAHHSA log; X—2 3 x=3.

Po3zé'sazanns
log, x
logl log, 1
log;x—2 3x=3; log; x—2- 3 =3
log, x

log;x—=2- -1 =3;  Jlogsx+2logsx = 3;
3log;x =3; log;x =1; x=3.

log,
MMepesipka: log;3—2 33=1+2=3.0TXe, Xx=3 — KOPiHb.

Bidroeios: 3.
4. MeTtop norapmpmyBaHHSA
Mpuknad. Po3B'sxiTb PIBHAHHS X ' = 100x.

Po3zs'sizanns
[Mponorapndmyemo obuasi 4HacTUHM PIBHOCTI (X > 0), 04epXNMO:

lgx ' = Ig(100x);  Igx Igx =1g 100 + Igx;  lg°x—Ilg x—2 = 0.
3aMiHnMO /g x = y. PiBHSIHHS NpuiiMe BUrnsig: y>—y—-2=0;y,=2,y,=-1.
Topi: 1) lg x = 2; x = 10% x = 100. 2)lgx=-1;x=10"; x=0,1.
Mepesipka: 1) X = 100 9 = 100?; 100x = 100 - 100 = 100°.

OTmxe, x = 100 — KOPiHb.

1
2) x#=0,1*=0,1"= %! =10;100x=100-0,1 = 10.

OT1xe, x =0,1 — KOpiHb.




Bionoeiob: 100; 0,1.
5. 'pagpivHu MmeTo pO3B'A3yBaHHA NnorapndmMivyHnX piBHAHb
lMpuknad. Po3B'axiTb PiBHAHHSA Ig x = 1 — X rpadpiyHo.

Po3ze'azanns
B ogHin i Tin camin cnctemi koopaunHat bygyemo rpadoiku pyHKUIT y = Ig x
iy =1- x (puc. 165). Abcunca ToYkM NepeTuHy nobyaoBaHux rpaduikis
popiBHioe 1. OTXe, X = 1 — KOPiHb 4aHOro PIBHAHHSA.

Biornosiob: 1.

Bupasu:
HaiinpocrTimi norapudmivni piBHSIHHS.

log, s(x*+3x+10)=-3;
OJ13: x*+3x+10>0;
x*+3x+10=0;
D=-31, 0o x*+3x+10>0 1151 Gynb-gKOTO X.
x*+3x+10=0,57;
1
x*43x+10=( 2 )?;
x*+3x+10=8;
x*+3x+2=0;
x;=1; x,=-2.
Bignosinb: -2; -1.
PiBHSIHHSI, TIIO PO3B’SA3YIOTHCS 32 JJOTIOMOTOI0 BUKOPUCTAHHS BIACTUBOCTEH
jorapudmiB Ta ciocoOy MOTEHIIIFOBaHHS.

log,(x-1)+ log,(3x-2)=2;

OJ13: x—1>0;
3x-2>0;

x>1;
x>—;
x e (1;+0)
BukopucToByioun BIacTUBICTh CyMH Jorapu(pMiB MaeMo:

(x-1)(3x-2)=4;
3x2-5x+2=4;



3x%-5x-2=0;
D=49.

X1:2, 2 3 '
Bignosine: 2.

PiBHsSHHS, 1110 PO3B’S3yIOTHCSI METOJIOM 3aMIiHU 3MIHHOI.
2
2log,” x+3log, ;—2 =0.
O/13: x>0.
BuxopucTtoBytoun BIacTUBICTH Jioraprudma CTETIeHs] Ma€MO:

2logy*x-3logsx X -2=0;
CxopurcTaemMocst 3aMiHOO.
Hexait log;x=t, ToAl MaeEMO pIBHAHHSL:

2t%-3t-2=0;
D=25;
t,=2; t,=-0,5.
log,* X =2; x=9;
log,* X =-0,5;
V3 V3
- X =—
3 3 .
V3 43
Bigmosine: 9; 3 3 .

PiBHSIHHS, B IKOMY BUKOPUCTOBYETBCS (hopMyJia IEPEXOAY 1O HOBOi OCHOBHU
jorapudma.

3 log;(4x-1)+log,, 3=4;

{4)(—1 >0
OJ—I3 4x—1¢1;



Hexait logy(4x-1)=t;

L
3+t
3t2-4t+1=0;

D=4,

1
t=1; t,= 3
1). log;(4x-1)=1;
x,=1.

1
2). logy(4x-1)=3 ;

VY3 +1
2 = 4

JlomamHe 3aBIaHHSA:

IIpoiiTi OHJIAMH-TECT 32 MOCUJIAHHAM:

https://naurok.com.ua/test/join?gamecode=4660807
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